
              二手车高级评估师培训

  二手车鉴定评估师是经人力资源和社会保障部确认的国家职业资格，是中国六类资产评估职业资格之一，职业等级分为中级二手车鉴定评估师（国家职业资格四级）和高级二手车鉴定评估师（国家职业资格三级）两个等级。
  评估师主要的发展方向分为以下几个方面：从事二手车买卖、评估、经营、经纪、租赁、拍卖、置换、检测、资产评估及抵押典当、车贷、报废回收、车险及维修等行业。
如何做一个优秀的评估师，具体需要掌握的技能有那些？
1. 技能要求，判断故障
（1） 判断发动机常见故障，能判断发动机起动困难、怠速不良、动力不足、排烟异常、机油消耗异常、异响等故障原因，发动车故障表现形式，发动机故障诊断方法，发动机传感器、执行器、电子控制器（ECU）检测方法
（2） 判断底盘常见故障，能判断传动系、转向系、行驶系、制动系等故障原因，传动系、转向系、行驶系、制动系等故障表现形式和诊断方式。
（3） 判断电器电子常见故障，能判断蓄电池、发电机、起动机、空调、电子元件等故障原因，能判断汽车起火自燃原因，汽车电路常见故障，电器电子元件，电子故障诊断程序，电子检修常用仪表。
（4） 判断对车价影响较大的故障，能分析汽车故障与车价的关系，能识别和鉴定多气门发动机，主要看汽车维修配件价格相关标准，涡轮增压装置结构原理，多气门发动机结构原理
2. 高配置装置识别与技术状况鉴定
（1） 发动机技术状况鉴定，能识别和鉴定涡轮增压发动机，能识别和鉴定多气门发动机，电控燃油喷射结构原理，涡轮增压装置结构原理，多气门发动机结构原理。
（2） 底盘高配置装置识别与技术状况鉴定，能识别和鉴定动力转向装置，能识别和鉴定防抱死制动系统（ABS），能识别和鉴定巡航控制装置。自动变速器（AT）、无极变速器（CVT）机构原理，动力转向装置结构原理，防抱死制动系统（ABS）结构原理，巡航控制装置结构原理。
（3） 车身高配置装置识别与技术状况鉴定，能识别和鉴定倒车雷达装置，能识别和鉴定防盗装置，能识别和鉴定汽车音响。安全气囊结构原理，电动天窗结构原理。
3. 专项作业车和大型客车鉴定评估
（1） 专项作业本鉴定评估，能判别专项作业车技术状况好坏，能静、动态检查专项作业车，能评估专项作业车价值，专项作业车分类、型号和技术指标，专项作业车基本结构和技术参数
（2） 大型客车鉴定评估，能判别大型客车技术状况好坏，能静、动态检查大型客车，能评估大型客车价值。大型客车分类、型号和技术指标，大型客车基本结构和技术参数
4. 二手车营销
（1） 二手车收购、销售、置换，能确定二手车收购价格，能确定二手车销售定价方法、能制定二手车销售定价目标、能确定二手车销售最终价格、能制订二手车置换流程，二手车收购估价方法、二手车收购估价与鉴定估价的区别、二手车销售定价应考虑的因素、二手车营销实务、二手车置换方式。
（2） 二手车质量认证，能制订二手车质量认证流程。二手车质量认证内容
（3） 二手车拍卖，能确定二手车拍卖底价，二手车拍卖方式、拍卖相关法规、二手车拍卖的运作过程。
5. 事故车辆鉴定评估
[bookmark: _GoBack]（一）事故车辆的鉴定，能检查事故车技术状况、能鉴定事故车辆的损伤程度，车辆损伤类型。
（二）事故车辆的评估，能对碰撞车辆进行评估、能对泡水车辆进行评估、能对火烧车辆进行评估，损失项目的确定、损失费用的确定。
6.培训指导
（一）指导操作，能指导二手车鉴定评估师及鉴定评估从业人员进行实际操作，二手车鉴定评估实际操作流程。
（二）理论培训，能指导二手车鉴定评估师及鉴定评估从业人员进行理论培训，二手车鉴定评估师培训讲义编写方法。








华瑞源二手车：http://www.jnesc.com
二手车免费评估电话：0531-87176666-2  
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